MuHucTapcTBo npocsere y wayke Peny6nuke Cpbuje
APYLITBO MATEMATUYAPA CPEUIE

WWKOJICKO TAKMUYEHLE U3 MATEMATUKE
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VIl pA3PE]
2175 3245 :
. Cpeawn uzpas —5-—-———-7—- 28 ++/45.
4cm
- M3 npasoyraonuka cy ,mceveny”  0,6cm 7

ABa Tpoyrna (Buagu civky).
Vi3pauyHaj noepuumHy nobujene ;
¢Mrype_ 0,6cm

L = P

0,8cm

- Nanuje 0,1 paumoranan uny MpaumoHanaH 6poj?
Hanomena: 0,1_:0,1 i [y 3

. Kopucrehu Muraropuny T€Opemy pokaxu fpa je Ttpoyrao ABC,
NPUKa3aH Ha dmyw, Npagoyrny.
Tcm 3

. Hanuwmn:  a) najpehn; 6) Hajmapn netoundpern 6poj umja je undpa
jeanHua 7, a koju je perbus 6p0}'MM 9. !

Csakn 3agatak ce boayje ca no 20 6oaosa.

W3papa 3apataka tpaje 120 MuHyty

Peuwerse ceakor 3apaTKa KpaTtko Mjacno 06pa3n0mm1n_



PELLEHA 3AIATAKA
VIl PA3E]]

1. 0(20 Goposa).
2. (MJT XLIV-6) TpaxkeHy noepiumnmy P
H3pauyHaBamo Kafja o NOBpLMHE
npaeoyracHuka F, opyamemo noep-
wmHe Tpoyrnosa Py w P; unje oy ay-
HMHE jefHe CTPaHMUE W OAroBapa-
jyhe BucuHe gatm Ha cmum,
P =4cm - 2cm = 8cam?, Py = (0,8cm - 0,8cm) : 2 = 0,32cm’ (4 6opa), Ps =
(2cm - 1,8cm) : 2 = 1,8cm? (4 Goga), na je TpameHa noepiumHa P =
5,88cm? (12 foposa).
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0.8cm 1.8cm

3. (MTXLIV-T) Heka je x = (}j .Tapa je 10x = T,?i . Nako ce pobuja pa je

= 1 =
9x =1 ogakne je x :% (15 bopoea). Cana je 4'0,1 = \E=§ naje 1,||'n,1
pauvonanat 6poj (5 6ogosa).

4. (M1 XLV-1) Crpannua KBapata Ha KBapaTHOj Mpemu je 1em. Capa je
AD = 11cm, BD = 2cm, BE = 4cm, EC = 3cm, CF = 8cm, FA = 6cm. W3

Tpoyrna ADB pobwjamo pa je AB=(1%m) +(2cm) =5J5cm (5
boposa). U3 tpoyrna BEC pobujamo pa je BC =f(4em) +(3em) =Scm
(5 Gopoea). U3 Tpoyrna CFA pobujamo pa je CA=1/{8cm) +(6cm)

= 10cm (5 Goposa). Kako sawm AB' = BC + CA? 3aKmyuyjemo A3 je
Tpoyrao npasoyrnu (5 6ogosa).
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5. (M/1XLIV-2) a) 99927(10 6opgosa); 6) 10017 (10 6ogosa).

Npu3snasarn n ca makcumantum 6pojem Gogosa oueHnTH cBaKo
TAYHO pellierse Koje Huje y Kibyuy.
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